Тема: Параллельное и последовательное соединение проводников

Алгоритм  решения задачи на смешанное соединение проводников.
https://ds05.infourok.ru/uploads/ex/10aa/0007ec61-a2349bee/hello_html_7cce8957.png

Пример 1.
[image: hello_html_m607a0c40.jpg]
Сопротивление R1,2 заменило выделенный участок цепи, в котором два проводника соединены параллельно.
Тогда мы можем найти сопротивление этого участка с параллельным соединением проводников:
[image: hello_html_mee1289b.jpg]
А теперь видно, что проводники R1,2 и R3 соединены последовательно. Общее сопротивление равно R = R1,2 + R3 = 4 + 2 = 6 Ом.
Ответ: Rобщ =6 Ом.
Пример 2.
[image: hello_html_4f0ce93f.jpg]
В данном случае нужно развернуть схему, двигаясь от точки к точке. Видно, что в точке Б схема разветвляется, а в точке В ветви соединяются. Таким образом,  эквивалентные схемы будут иметь вид:
[image: hello_html_32d95f01.jpg]
[image: hello_html_m262ccb5f.jpg]
R2, R3 и R4 соединены последовательно. Поэтому R2,3,4 = R2 + R3 + R4 = 1 + 10 + 1 = 12
R2,3,4 и R5 соединены параллельно. Поэтому
[image: hello_html_26b2835a.jpg]
И в последней схеме проводники соединены последовательно. R = R2-5 + R1 + R6 = 1 + 4,8 + 1 = 6,8 Ом.

Ответ: Rобщ =6,8 Ом.

Домашнее задание

Задача 1. Два проводника сопротивлением 200 Ом и 300 Ом соединены параллельно. Определить полное сопротивление участка цепи.

Задача 2. Найти распределение токов и напряжений в цепи.

[image: hello_html_m51fdd957.jpg]
1. Ответы прислать в виде файла, названного: дата занятий, фамилия студента, номер группы.
2. Ответы направлять на почту не позднее 17 апреля 2020 года.
fizika.bikbaeva@yandex.ru
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